K-Bo

11

HAMMEHOBAHUE

banka TCY
NH neBbl

KpoHuwTe
KpoHuwTe

MH rpasbli

Bknagpiw npasbiin

Bknagbiw neBbli

Mpoknagka wapa
MNoppo3zeTHNK TN A

LWap SH19A
bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

Mpoepd 12

Wanbad 12

Mos.

OAPKOIT"LEADER" N117-A

Cxema cbopkun

(N117-A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
NISSAN TEANA (.,32) 2008-...r.B. N117-A 7 75 2060 1100

D = g* TC/T+C (2opusoHmarneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAazaqom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mazaqa

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm ocCbio unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono»erHot) 0OCblo,
K020d OH cyenjieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku aonycmumou MakcumasnbHoU maccel

TexHunyeckne xapakrepuctuku TCY cootseTcTytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasvna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLenHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToBuTenb NOCToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekra TCY: 15,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (N117-A) MakeT anekTponpoBoaku
Ons NISSAN TEANA. ... 1 wm. PVKOBOOCTBO MO 3KCNAvaTaumu..

MakeT KOMMEKTVIOLLINX
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyLWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTpax, MMelowmx

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN Bug pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacToAwen NHcTpyKuymen. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHNA OT Kpackmn
m  (npu Heo6xogumocTn).

« Mepepn Tem, Kak npomnssecT MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOHXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYto 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOSHOUHbIM TOPMO30OM, MOA,
Koneca NonoXunTb yropbi.

+ PaboTy no MOHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNoBeKa, CO6NoAan Mepbl MPefoOCTOPOXKHOCTY.

« Mepep yctaHoBKoW TCY HeO6XOANMO CHATL 3aAHMIN 6amnep, ycunuTenb 3agHero 6amnepa BmecTe ¢
KPOHLUTENHaMWN KpernneHuns.

+ Heo6x0AMMO CHATL FyWNTeNn 1 TepmooTpaxaTtenu (B JanbHelWwem OHU He NOHAAo6ATCS) .

« YcTaHOBUTE MnacTuHbl KpenneHus TCY (4,5) B NOHXXEPOHbI aBTOMOOWA 1 3aKpenuTe KPOHLUTENHbI
TCY (2,3) Ha noHxepoHbl aBTOMOOMNA 6ontamm  M12x35 (9), ncnonb3ysa WTaTHble OTBEPCTMA B
JIOHXepOoHax.

« 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (9). YctaHoBWTE rAyWMTENn Ha
MecTo .

« YcTaHoBUWTe ycunutenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBToMo6Unb.

+ 3akpenuTe Ha TCY cbemHbIl wap (8) u wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MoacoeanHuTb Xryt npoeopaos o LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuWA co2nacHo puc 1.

« MNofcoeaAnHUTb aKKyMynATOPHYO 6aTapelo 1 NPoOBEPUTb AelCTBIE CUTHAJOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUSA 31eKmponpo8ooKu):

KoHTtakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
nposopja Ha KenTbiia Benbiin YepHbiii 3 i Op i | KpacHbiii Cunnin
TCY
TNesBbii 3agHun Mpasbiin OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | npoTusoTy Macca nosopor HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




